MATEMATIK TESTI

1. (-6)+(+7)+ D =13 3. AAB={#, O}
olduguna gére, () sembolii kactir? olduguna gore, A kiimesi agagidakilerden
hangisi olamaz?
_ B} — 1 D) 12
A -5 )-2 ©) 10 ) A) {%, ¢, O} B) {¥, A, b, O}
Gy {0, 12,8} D) {1, a, %, x, O}

mlan

Tay

2. Bir pastanede; bir porsiyon baklavanin fiyati, =

bir porsiyon stlacin fiyatinin 2 katindan 3 TL ek- 4. Asadidadort farkl giysi ve bunlarin fiyatiari ve-
SiktiE E rilmistir
——

JE

60 TL 25 TL 150TL  70TL

Bu pastanede 7 kigi siitlag yemis ve toplam

28 TL 6demistir. Buna gore, bir porsiyon bak- Bunlarin her birinden birer tane alip kasiyere
lava kag TL dir? 400 TL veren bir kisiye kasiyer kac TL para
asti verir?
A) 5 B) 6 C)7 D) 8
A) 45 B) 65 C) 85 D) 95
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7. 7,218 ondalik kesrinin binde birler basamagin-

daki rakam ile onda birler basamagindaki raka-
min yerlerini degistirerek elde ettiginiz ondalik
kesir A dir.

Buna gore, 7,218 ile A ondalik kesrinin
toplami kagtir?

A) 153 B) 15,03 C) 15003 D) 14,03

Yukarida 6gretmen tahtaya dort maddede ikiser
tane oran vermistir. Hangi segenekte verilen
maddelerdeki oranlar bir oranti olugturur?

A) LI B) LILIV
C) I, v D) I, 10, 1, v

& 8. Bir torbada kirmizi, siyah ve mavi renklerde
g toplam 48 tane bilye vardir, Rastgele gekilen bir

bilyenin kirmizi olmasi olasiligi -122— dir. Buna
gore, agagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Torbada 28 tane kirmizi bilye vardir.

B) Cekilen bilyenin siyah olma olasiligi —;%

6. 5 2 - tar.
y C) Mavi bilyelerle siyah bilyelerin toplam sayisi
20 dir.

isleminin sonucu kagtir? D) Bu torbadan gekilen bir bilyenin yesil renkli
olma olasiidi 0 dr.

— —
6 3

1 1 2 3
A) — B) — C) = D) =
)3 )% '3 Y5
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Yas ortalamalan 8 olan ii¢ kardesin yaslari-
ni gosteren situn grafigi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) B)

] L
s W

.V |

(= R

Yukanda verilen birim karelerden olusmus
sekilde kag tane kare vardir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14

L i [

12.

43
V4

Yukarida verilen sekiller belirli bir kurala gore
dizilmigtir.

Ayni kural asagida verilen sekillerin hangi-
sinde vardir?

A)RA..Hl B)K-—’ h(
d M

P—q T

|
9 ' 3

40 cm

20 cm

Yukanda verilen dikdortgenin kisa kenarnin
uzuniugu %30 azaltlip, uzun kenannin uzun-
jugu %15 artinlarak yeni bir dikdortgen elde
ediliyor.

Cevre uzunlugu ilk duruma gore nasil degi-
sir?

A) Degismez
C) %5 azalir

B) %S5 artar
D) %10 artar

S —————
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13. Asagida verilen birim kiiplerden elde edil- 15.

mis yapilardan hangisinin onden gorini-
mi digerlerinden farkhdir?

A : B)
ibrahim Bey'in, arsasinin 1 : 100 oraninda kiigl-
tilmis hali yukandaki sekilde verilen, kenar
uzunluklar 80 cm ve 50 cm olan dikdértgen
olduguna gére, bu arsanin gercekteki alani
Q) D) kag dekardir?

A) 40 B) 20 C) 4 D) 0,4

14.

Genigligi 10 m ve uzunlugu 20 m olan havu-
zun derinligi 2,5 m dir.

Buna goére, bu havuzda kag L su vardir?

A) 1000 000 B) 750 000
C) 500 000 D) 250 000

=1

Yukaridaki sekilde verilen defterin dig 6n ve ar-
ka kapad 0,08 cm kalinhdindaki kartondan
yapilmustir.

Defterde 0,2 mm kahinhginda 200 yaprak
varsa, bu defterlerden 20 tanesinin Gst Os-
te konulmasi ile elde edilen kolinin kalinhg:
kag m olur?

A)0,832 B)0,816 C)08 D)0,784
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